

捍卫台湾最前线 马祖首见 5800 万退党游行



5,800 万勇士退出中共邪党大游行

8月1日上午，一群由台湾及当地民众所举行的“全球声援 5,800 万勇士退出中共邪党”大游行，首次踏上保卫台湾宝岛的最前线，“马祖”。引领队伍天国乐团在南竿码头、及距离福建约 10 多公里的北竿芹壁村，

吹奏法轮大法好等多首乐曲，为近在咫尺的大陆民众捎来退党讯息，而雄壮乐声及精神抖擞的气势，也让马祖民众及游客耳目一新，直呼“赞”。

多年来，马祖列岛因特殊战略地位，一直是两岸对峙时重要的前线据地。8月1日上午 11 时，全世界首次举办的“全球声援 5,800 万勇士退出中共邪党”大游行，第一次踏上这保卫台湾宝岛最前线。

五千九百万退党潮



马来西亚持续声援 5800 万三退勇士



马来西亚声援 5800 万三退勇士现场

全球退党月刚过，马来西亚退党服务中心于 8 月 2 日来到首都吉隆坡武吉加里尔公园，与民众持续声援勇于退出共产党、少先队与共青团的 5800 万三退勇士。当天的声援三退活动也引起了当地官员的关注。多位警方官员也亲临声援三退现场，同时纷纷索取《九评》，以进一步了解正处于历史巨变的中国，当前中共政权正对平均每日 5 万人次三退退党大潮。

下午六时，马来西亚退党服务中心义工们在接近公园的入口处，高举以马来西亚三大语言（马来文、中文、英文）为主的横幅，声援 5800 万三退勇士。郭先生代表马来西亚退党服务中心，以马来文当众宣读了《声援五千八百万三退勇士》文稿。

汽车游行促退中共党团队

8月15日，近 40 名纽约法轮功学员驾 18 辆车环绕纽约市华裔聚集区以汽车游行方式声援 5,900 万人退出中共。据全球退党服务中心统计，自 2004 年 12 月 3 日起退党、团、队的人数已经



40 名法轮功学员驾 18 辆车环绕纽约市

5,900 万，8 月份就已有 82 万人在大纪元退党网站办理了三退。中午时分，游行从法拉盛植物园门口开始，沿着缅街、北方大道以及罗斯福等主要的繁华街道行驶，然后在皇后区的艾姆赫斯特、布鲁克林区的中国城以及曼哈顿的中国城繁华街道行驶。游行历时 6 个小时，游行车辆挂有各种声援退党的横幅，沿途吸引了很多行人的关注。

全球退党服务中心执行主任李大勇表示，希望入过中共党 / 团 / 队的华人尽快到退党网站或位于法拉盛的退党服务中心办理三退，以避免天灭中共时因没有退出中共组织而殃及。

8月11日，明慧网全文发表了“黑龙江学员家属集体控告中共迫害法轮功的起诉书”，这是大陆首例非法轮功群众以集体方式公开控告中共及其下属黑龙江大庆监狱非法迫害法轮功学员、并要求法律赔偿、追究当事人法律责任的正规起诉书，这表明中共迫害法轮功政策已遭到民众的强烈谴责公开抗议。

控告书的作者是 56 名被非法关押在大庆监狱的法轮功学员的家属，他们将控告书在媒体公开的同时，还呈交给了联合国相关人权组织、法轮功受迫害真相联合调查团（CIPFG）、追查迫害法轮功国际组织、中国人大、司法部、公安部、最高法院、黑龙江省委等相关机构，社会影响力很大。

控告书指出，自从 1999 年 7 月 20 日中共开始迫害法轮功

黑龙江学员家属集体控告中共迫害法轮功

以来，不但上亿法轮功学员的基本人权受到侵害，作为法轮功学员的家属，数亿中国民众也因此遭受株连和伤害。十年来，法轮功学员家属默默承认非法迫害，但今天到了“无法再承受”的极限，于是他们站出来公开控诉中共监狱的恶行，希望能早营救因信仰“真善忍”而惨遭折磨的亲人。



控告书列举了近来发生在他们 16 位亲人身上的悲惨遭遇，用事实指证了大庆监狱的非法行为，并根据《宪法》、《刑法》、《世界人权宣言》等基本法律，指控中共对法轮功的镇压是违法中国法律的，是应该立即停止的。

请用国外邮箱给 eo@att.net 发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！

都到这份上了，你咋还不三退啊？

针对中共对法轮功的残酷迫害，大法弟子们早已认识到了这是中共的本质决定的了。要想结束这场惨绝人寰的迫害，唯有解体中共。从另一个角度上看，中共对修炼人毫无理性的迫害，正是它对全体中国人惯常迫害的一个集中表现。在对中国人及修炼者迫害日益加重的过程中，也导致了它灭亡的必然。这是宇宙的法理所决定的，正如同法轮功修炼者所提出的那样——天灭中共！

先不说法轮功修炼者所受到的迫害，单就普通的中国人所受到的迫害来说，也早就到了是可忍、孰不可忍的地步。可是在中国，在中共残暴统治的六十年间，有谁敢提出“打倒中国共产党”啊？只这一句话，就够开刀问斩、株连九族的了。可是就在今年的八月八号，竟然有人在中国最大的论坛——天涯论坛上，公然发帖——打倒中国共产党！

还不只如此，此贴一出，跟帖者赞成叫好之声竟然纷至沓来。一个多小时内，竟然有四千多人点击，顶贴者高达数百人次。显然，楼主喊出了大多数人的心声，不然何以引起广大中国网民的追捧？

大家都知道《皇帝的新装》中那个自以为是的皇帝，他以为别人真的看不到他的丑陋，他以为世人对他的恭维都是发自内心的，他以为他的宝座就应该被人高高的举起。可是，当一个小孩指出他没有穿衣服时，他的可耻的下场也就同时来到。

中共的“伟、光、正”相比皇帝的新装如何？不都是一样的货色吗？一个是一丝不挂，尽显自己的丑陋，一个是为自己套上华丽的冠冕遮掩自己的凶残。现在有人喊出了这句诛灭中共的话，一如那个孩子喊出了皇帝没有穿衣服一样真实的心声，那么请问，面对汹涌的民意，中共将如何面对？

其实还有一个很好的例子可供佐证中共伟光正的虚假。中共中央机关刊物《求是》主管的《小康》杂志作了一个有关诚信的社会调查，结果发现，中共官员的可信度远远低于妓女。中共在中国人面前落到如此可耻的下场，焉有它继续存在下去的道理？

其实，一个政权的垮台也就是一瞬间的事，像前苏联那样，好像一夜之间就倒掉了。前欧洲那么多共产党执政的社会主义国家，不早就纷纷改旗易帜了吗？民心若此，中共的垮台指日可待！

既然是天灭中共，那么，中共体制内的党徒们将如何选择自己的未来。这其中包括那些并非中共体制内，但却被中共欺骗着加入过它的党、团、队组织的人。当其举手宣誓为邪党奉献终生时，已经不自觉的向邪恶的中共作了许诺，那么天灭中共时，不退出中共及其相关的组织，如何保全自己的性命啊，不退出不就是愿意为中共做陪葬吗？

中共都到这份上了，你咋还不三退呀？



网上热传万里批共谈话高层弃共现公开化

日前一篇题为“执政党必须要建立基本的政治伦理”的文章在网上热传，据称是根据中共党内一名曾居最高领导层的元老同中央党校一名年轻教授的四次谈话整理而成，并经谈话人审定。网上众口推断谈话者是万里(曾任国务院副总理、中央政治局委员、中央书记处书记、全国人大常委会委员长)，这篇抨击中共的尖锐谈话引起极大关注，但中共当局至今无任何反应。

这篇“万里谈话”直指中共执政非法、宣传野蛮、没有起码的伦理，还批评说，过去那么多年来，中共是中国动乱之源，自身的折腾殃及了国家和老百姓。中共不仅对老百姓没有道歉，而且歪曲民意、挟持民意为“人质”，来抵制对改革的正当要求和错误决策的修正。谈话在反思中共罪行、否定中共的同时，也主张通过重建政治伦理改变中国社会。

几位中国问题专家接受大纪元采访时表示，“万里谈话”没有采用内部上书、而是采用公开的方式历数中共罪恶，是因为这位老人看到中共不可能改良、无可救药的末世现状。这本身也是对中共摇摇欲坠的现状及其必将灭亡的命运直言。该谈话超越中共底线，极大冲击中共。中共的缄默就是最大的反应，也是一种无可奈何的默认，这也说明中共统治已经很衰弱，到了末路的尽头。

专家还认为，“万里谈话”代表中共体制内一批良知尚存、本性还在的高官、党员的心声，这是在退党大潮不断向前推进、更多人们反思中共邪恶、选择未来新生的大背景下的现象，是精神觉醒、人性复苏、勇气回升的必然过程。中共已成为众夫所指，甚至在体制内从中央到地方，没有不骂中共的。“万里谈话”展现的是，公开唾弃中共已到了中共最高层、最要害部门。



退党退团退队方法

(化名、笔名同样有效)

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话: 001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真: 001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2009 年 8 月 19 日，共有 59,139,058 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。